## Галиева Гульназ Рамиловна

Позиция  Фамилия, имя, отчество  Номер в реестре членов РОО  Дата включения в реестр членов РОО			Сведения  Галиева Гульназ Рамиловна  001441  14.11.2007								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						179/2024	ООО "ЭКСПЕРТ КОНСАЛТИНГ"	18.07.2024	акции	рыночная	Оценка бизнес
						183/2024	ООО "ЭКСПЕРТ КОНСАЛТИНГ"	30.07.2024	акции	рыночная	Оценка бизнес
184/2024	ООО "ЭКСПЕРТ КОНСАЛТИНГ"	30.07.2024	акции	рыночная	Оценка бизнес						
208/2024	ООО "ЭКСПЕРТ КОНСАЛТИНГ"	10.09.2024	акции	рыночная	Оценка бизнес						
209/2024	ООО "ЭКСПЕРТ КОНСАЛТИНГ"	12.09.2024	недвижимость	рыночная	Оценка недвижимости						
217/2024	ООО "ЭКСПЕРТ КОНСАЛТИНГ"	26.09.2024	недвижимость	рыночная	Оценка недвижимости						
227/2024	ООО "ЭКСПЕРТ КОНСАЛТИНГ"	25.09.2024	акции	рыночная	Оценка бизнес						